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 SESSÃO ORDINÁRIA / 29-03-2023 

 

ATA DA 20ª (VIGÉSIMA) SESSÃO ORDINÁRIA DA 3ª (TERCEIRA) 

SESSÃO LEGISLATIVA DA 10ª (DÉCIMA) LEGISLATURA DA CÂMARA 

MUNICIPAL DE MARACANAÚ. EM 29 (VINTE E NOVE) DE MARÇO 

DO ANO DE 2023, ESTIVERAM PRESENTES OS VEREADORES: 

DEMIR PEIXOTO, JEORGENES CASTRO, CAPITÃO MARTINS, 

ALINE DO HOSPITAL, SILVANA MACIEL, INSPETOR MORAES, 

JOÃO MELIN, IVONALDO LIMA, IRMÃO RAIMUNDINHO, ANTENOR 

MARIANO, FABIANO BRAGA, EDÍZIO MOREIRA, PASTOR NETO, 

ROMUALDO BEZERRA, ÍTALO SOARES, DR. PATRIARCA, MANOEL 

CORREIA, ROBÉRIO SANTOS E JÚLIO CÉSAR. HAVENDO NÚMERO 

REGIMENTAL, O SENHOR PRESIDENTE VEREADOR DEMIR 

PEIXOTO ABRE A PRESENTE SESSÃO E SOLICITA AO 

SECRETÁRIO JEORGENES CASTRO QUE FAÇA A LEITURA DA ATA 

DA SESSÃO ANTERIOR. POSTA A REFERIDA ATA EM DISCUSSÃO E 

VOTAÇÃO FOI APROVADA POR UNANIMIDADE. EM SEGUIDA, O 

SENHOR PRESIDENTE JUSTIFICA A AUSÊNCIA DO VEREADOR 

LÉO SALES. PELA ORDEM O VEREADOR ROMUALDO BEZERRA 

SOLICITA MINUTO DE SILÊNCIO PELO FALECIMENTO DE ANTONIA 

MARLUCIA CAVALCANTE DE SOUSA E OS O VEREADORES EDÍZIO 

MOREIRA E FABIANO BRAGA SOLICITAM MINUTO DE SILÊNCIO 

PELO FALECIMENTO DE BONFIM DOS SANTOS. EM SEGUIDA, 

SOLICITA A SECRETÁRIA ALINE DO HOSPITAL QUE FAÇA A 

LEITURA DO EXPEDIENTE. FORAM LIDOS: MENSAGEM DE Nº 048, 

DE AUTORIA DO PODER EXECUTIVO - DISPÕE SOBRE 

PROCEDIMENTOS INTERNOS DE LICITAÇÃO DE INTERESSE DA 

ADMINISTRAÇÃO PÚBLICA DO MUNICÍPIO DE MARACANAÚ, COM 

VISTA A ATENDER A LEI FEDERAL Nº 14.133, DE 01 DE ABRIL DE 
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2021, NO ÂMBITO DOS ÓRGÃOS E ENTIDADES DA 

ADMINISTRAÇÃO DIRETA, AUTARQUIAS E FUNDAÇÕES PÚBLICAS 

VINCULADAS AO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL, ALTERA AS LEIS 

NºS 3.000, DE 23 DE DEZEMBRO DE 2020 E 3.135, DE 26 DE 

JANEIRO DE 2022, EXTINGUE E CRIA CARGOS PÚBLICOS, E DÁ 

OUTRAS PROVIDÊNCIAS. PROJETO DE LEI DE Nº 073, DE AUTORIA 

DO VEREADOR JEORGENES CASTRO - INSTITUI O PLANO 

MUNICIPAL DE INFORMAÇÕES E MONITORAMENTO DE 

CATÁSTROFES CLIMÁTICAS NO MUNICÍPIO DE MARACANAÚ, E DÁ 

OUTRAS PROVIDÊNCIAS. PROJETO DE LEI DE Nº 074, DE AUTORIA 

DO VEREADOR ROMUALDO BEZERRA - CRIA DIRETRIZES PARA 

INCENTIVO AO USO DA TERAPIA ASSISTIDA POR ANIMAIS (TAA) 

COMO TRATAMENTO TERAPÊUTICO COMPLEMENTAR NO 

MUNICÍPIO DE MARACANAÚ E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. 

PROJETO DE LEI DE Nº 075, DE AUTORIA DO VEREADOR PASTOR 

NETO - INSTITUI O DIA MUNICIPAL DO TREINADOR DE ESCOLINHA 

DE FUTEBOL AMADOR, A SER COMEMORADO NO DIA 14 DE 

FEVEREIRO, NO MUNICÍPIO DE MARACANAÚ E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS. PROJETO DE LEI DE Nº 076, DE AUTORIA DO 

VEREADOR ROBÉRIO SANTOS - ESTABELECE E REGULAMENTA A 

PRÁTICA DA TELE MEDICINA NO MUNICÍPIO DE MARACANAÚ, E DÁ 

OUTRAS PROVIDÊNCIAS. PROJETO DE LEI DE Nº 077, DE AUTORIA 

DO VEREADOR ITALO SOARES - GARANTE AOS ESTUDANTES DO 

MUNICÍPIO DE MARACANAÚ O DIREITO AO APRENDIZADO DA 

LÍNGUA PORTUGUESA DE ACORDO COM AS NORMAS E 

ORIENTAÇÕES LEGAIS DE ENSINO E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. 

PROJETO DE LEI DE Nº 078, DE AUTORIA DA VEREADORA ALINE 
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DO HOSPITAL - INSTITUI A CAMPANHA NACIONAL DE COMBATE 

AO ASSÉDIO E A VIOLÊNCIA SEXUAL PRATICADOS CONTRA 

CRIANÇAS E ADOLESCENTES NOS LOCAIS DE PRÁTICA 

DESPORTIVA E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. PROJETO DE LEI DE 

Nº 079, DE AUTORIA DO VEREADOR IVONALDO LIMA - INSTITUI A 

SEMANA CIDADE LIMPA NO ÂMBITO DO MUNICÍPIO DE 

MARACANAÚ E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. PROJETO DE 

INDICAÇÃO DE Nº 059, DE AUTORIA DO VEREADOR JEORGENES 

CASTRO - INSTITUI A CAMPANHA DE CONSCIENTIZAÇÃO SOBRE A 

ESTEATOSE HEPÁTICA NO MUNICÍPIO DE MARACANAÚ, E DÁ 

OUTRAS PROVIDÊNCIAS. PROJETO DE INDICAÇÃO DE Nº 060, DE 

AUTORIA DO VEREADOR ANTENOR MARIANO - DISPÕE SOBRE A 

DIVULGAÇÃO, PELO PODER EXECUTIVO, DOS CANAIS DE 

DENÚNCIA DE VIOLÊNCIA CONTRA A MULHER NO ÂMBITO DO 

MUNICÍPIO DE MARACANAÚ E ADOTA OUTRAS PROVIDÊNCIAS. 

PROJETO DE INDICAÇÃO DE Nº 061, DE AUTORIA DO VEREADOR 

EDÍZIO MOREIRA - DISPÕE SOBRE A PRIORIDADE NO 

ATENDIMENTO ÀS MULHERES VÍTIMAS DE VIOLÊNCIA DE 

QUALQUER NATUREZA, NO MUNICÍPIO DE MARACANAÚ E DÁ 

OUTRAS PROVIDÊNCIAS. PROJETO DE INDICAÇÃO DE Nº 062, DE 

AUTORIA DO VEREADOR DR. PATRIARCA - CRIA NO ÂMBITO DO 

MUNICÍPIO DE MARACANAÚ, O PROGRAMA DE ASSISTÊNCIA 

PSICOSSOCIAL AOS FILHOS DE PAIS SEPARADOS E FILHOS DE 

MÃES SOLTEIRAS, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. PROJETO DE 

INDICAÇÃO DE Nº 063, DE AUTORIA DO VEREADOR LÉO SALES - 

AUTORIZA O PODER EXECUTIVO A FORNECER APOIO 

ORÇAMENTÁRIO E MATERIAL AS ESCOLINHAS DE FUTEBOL DO 
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MUNICÍPIO E ADOTA PROVIDÊNCIAS. PROJETO DE INDICAÇÃO DE 

Nº 064, DE AUTORIA DO VEREADOR ITALO SOARES - INSTITUI O 

PROGRAMA PRÓ VIDA NO MUNICÍPIO DE MARACANAÚ, E DÁ 

OUTRAS PROVIDÊNCIAS. PROJETO DE INDICAÇÃO DE Nº 065, DE 

AUTORIA DO VEREADOR IVONALDO LIMA - INCLUI NO 

PROGRAMA MARACANAÚ PASSE LIVRE OS TRABALHADORES DA 

INICIATIVA PRIVADA, CONTRATADOS SOB O REGIME CELETISTA, 

E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. MOÇÃO DE Nº 023, DE AUTORIA DO 

VEREADOR LÉO SALES - REQUER QUE SEJA CONSIGNADO EM 

ATA E ENCAMINHA VOTOS DE PESAR AOS FAMILIARES DO 

SENHOR VALFRIDO ALEXANDRE DE MENEZES, PELO SEU 

FALECIMENTO OCORRIDO NO DIA 28 DE MARÇO DO ANO EM 

CURSO. O SENHOR PRESIDENTE DEMIR PEIXOTO ENCAMINHA OS 

PROJETOS PARA AS COMISSÕES COMPETENTES E A MOÇÃO 

PARA ORDEM DO DIA DESTA SESSÃO. REQUERIMENTOS DE Nº 

172 AO 188/2023 DE AUTORIA DOS VEREADORES: LÉO SALES, 

ANTENOR MARIANO, JEORGENES CASTRO, IRMÃO 

RAIMUNDINHO, ROMUALDO BEZERRA, CAPITÃO MARTINS, JOÃO 

MELIN, INSPETOR MORAES, EDÍZIO MOREIRA, DR. PATRIARCA, 

DEMIR PEIXOTO, IVONALDO LIMA, ROBÉRIO SANTOS, ÍTALO 

SOARES, FABIANO BRAGA, ALINE DO HOSPITAL E MANOEL 

CORREIA. O SENHOR PRESIDENTE DEMIR PEIXOTO ENCAMINHA 

OS REQUERIMENTOS PARA ORDEM DO DIA DESTA SESSÃO. 

ENCERRADA A LEITURA DO EXPEDIENTE, O SENHOR 

PRESIDENTE DEMIR PEIXOTO ANUNCIA O ESPAÇO DO PEQUENO 

E GRANDE EXPEDIENTE. A PRIMEIRA INSCRITA NO GRANDE 

EXPEDIENTE VEREADORA ALINE DO HOSPITAL CUMPRIMENTA A 
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TODOS. FALA SOBRE SEU REQUERIMENTO ONDE SOLICITA AO 

PREFEITO, JUNTO AO GOVERNO DO ESTADO DO CEARÁ, PARA 

QUE SEJA CONSTRUÍDO O HOSPITAL REGIONAL 

METROPOLITANO NO MUNICÍPIO DE MARACANAÚ. CITA QUE EM 

JUNHO DE 2012 FOI DISCUTIDO COM O GOVERNO ESTADUAL E 

OS PREFEITOS DA REGIÃO METROPOLITANA QUE SERIA 

CONSTRUIDO HOSPITAL REGIONAL METROPOLITANO NO 4º ANEL 

VIÁRIO, MAS ATÉ HOJE NÃO SAIU DO PAPEL. DIZ QUE O EX-

GOVERNADOR CAMILO SANTANA CONSTRUIU EM QUIXERAMOBIM 

UM HOSPITAL REGIONAL. PEDE QUE SEJA CONSTRUIDO AQUI OU 

EM FORTALEZA UM HOSPITAL COMO O QUE FOI FEITO EM 

QUIXERAMOBIM PELO EX-GOVERNADOR CAMILO SANTANA. EM 

APARTE OS VEREADORES DR. PATRIARCA, JÚLIO CÉSAR, 

JEORGENES CASTRO E INSPETOR MORAES TAMBÉM FALAM 

SOBRE O ASSUNTO. O SEGUNDO INSCRITO NO GRANDE 

EXPEDIENTE VEREADOR JEORGENES CASTRO SAÚDA A TODOS. 

INICIA FALANDO QUE MARACANAÚ PRECISA MELHORAR A 

ASSISTÊNCIA PSICOSSOCIAL, CITA QUE ALGUNS VEREADORES 

ENTRARAM COM PROJETOS NESSA ÁREA E DIZ QUE MARACANAÚ 

ESTÁ CRIANDO 16 CARGOS DE PSICÓLOGOS, 9 ASSISTENTES 

SOCIAS, 5 MÉDICOS PSIQUIATRAS E 1 CARGO DE 

NEUROPEDIATRA PARA ATENDER AS DEMANDAS NAS UNIDADES 

DE SAÚDE E NOS CAPS. CITA QUE A UM TEMPO ATRAVÉS DE 

PROJETO DE LEI FOI CRIADA A SEMANA MUNICIPAL DE 

CONSCIENTIZAÇÃO DO AUTISMO. E FINALIZA CONVIDANDO 

TODOS A PARTICIPAR DO LANÇAMENTO DESSE ATO QUE 

ACONTECERÁ NA PRAÇA DA ESTAÇÃO. NÃO HAVENDO MAIS 
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INSCRITOS NO PEQUENO E GRANDE EXPEDIENTES, O 

PRESIDENTE DEMIR PEIXOTO ANUNCIA O INTERVALO 

REGIMENTAL, SENDO SOLICITADA SUA DISPENSA PELO 

VEREADOR CAPITÃO MARTINS, MANOEL CORREIA E EDÍZIO 

MOREIRA. DEPOIS DISSO, O PRESIDENTE DEMIR PEIXOTO 

ANUNCIA A ORDEM DO DIA E COLOCA EM DISCUSSÃO E 

VOTAÇÃO ÚNICA: PROJETO DE INDICAÇÃO DE Nº 053, DE 

AUTORIA DO VEREADOR JEORGENES CASTRO - INSTITUI A 

VIRADA DA PESSOA COM DEFICIÊNCIA - PCD, NO MUNICÍPIO DE 

MARACANAÚ, A SER REALIZADA ANUALMENTE NA SEMANA DO 

DIA 03 DE DEZEMBRO, QUANDO SE COMEMORA O DIA 

INTERNACIONAL DA PESSOA COM DEFICIÊNCIA, E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS. PROJETO DE INDICAÇÃO DE Nº 054, DE AUTORIA 

DO VEREADOR ROMUALDO BEZERRA - DISPÕE SOBRE A 

CRIAÇÃO DA SEMANA MUNICIPAL DO AGRONEGÓCIO NO 

MUNICÍPIO DE MARACANAÚ E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. 

PROJETO DE INDICAÇÃO DE Nº 055, DE AUTORIA DO VEREADOR 

ROBÉRIO SANTOS - CONCEDE AOS ALUNOS MATRICULADOS NA 

REDE MUNICIPAL DE ENSINO DE MARACANAÚ, FILHOS DE 

MULHERES VÍTIMAS DE VIOLÊNCIA DOMÉSTICA E FAMILIAR, O 

DIREITO À TRANSFERÊNCIA DE MATRÍCULA ENTRE AS UNIDADES 

DE ENSINO, DE ACORDO COM A NECESSIDADE DE MUDANÇA DE 

ENDEREÇO DA MÃE, TUTORA OU RESPONSÁVEL LEGAL VÍTIMA 

DA AGRESSÃO. PROJETO DE INDICAÇÃO DE Nº 056, DE AUTORIA 

DO VEREADOR ITALO SOARES - INSTITUI E ESTABELECE 

DIRETRIZES PARA A POLÍTICA PÚBLICA MUNICIPAL DE 

IDENTIFICAÇÃO E ACOMPANHAMENTO EDUCACIONAL DOS 



7 

 SESSÃO ORDINÁRIA / 29-03-2023 

 

ALUNOS COM EPILEPSIA NA REDE DE ENSINO DO MUNICÍPIO DE 

MARACANAÚ, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. PROJETO DE 

INDICAÇÃO DE Nº 057, DE AUTORIA DO VEREADOR DEMIR 

PEIXOTO - AUTORIZA O PODER EXECUTIVO A CONCEDER AUXÍLIO 

FINANCEIRO PARA OS REPRESENTANTES DO MUNICÍPIO DE 

MARACANAÚ EM CONCURSOS DE BELEZA ESTADUAIS E 

NACIONAIS E ADOTA OUTRAS PROVIDÊNCIAS. PROJETO DE 

INDICAÇÃO DE Nº 058, DE AUTORIA DO VEREADOR IVONALDO 

LIMA - ESTABELECE MEDIDAS ORIENTADORAS E PREVENTIVAS 

DESTINADAS À INIBIÇÃO DE TODA E QUALQUER FORMA DE 

VIOLÊNCIA CONTRA OS PROFESSORES, ALUNOS E QUAISQUER 

PROFISSIONAIS DA REDE MUNICIPAL DE ENSINO, E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS. MOÇÃO DE Nº 023, DE AUTORIA DO VEREADOR 

LÉO SALES - REQUER QUE SEJA CONSIGNADO EM ATA E 

ENCAMINHA VOTOS DE PESAR AOS FAMILIARES DO SENHOR 

VALFRIDO ALEXANDRE DE MENEZES, PELO SEU FALECIMENTO 

OCORRIDO NO DIA 28 DE MARÇO DO ANO EM CURSO. TODOS 

FORAM APROVADOS POR UNANIMIDADE, ASSIM COMO, TODOS 

OS REQUERIMENTOS QUE CONSTAM DO AVULSO. DEPOIS DISSO, 

O PRESIDENTE DEMIR PEIXOTO ENCERRA A PRESENTE SESSÃO, 

CONVOCA A PRÓXIMA SESSÃO ORDINÁRIA PARA O DIA 04 

(QUATRO) DE ABRIL DO CORRENTE ANO E CONVOCA TRÊS 

SESSÕES EXTRAORDINÁRIAS PARA LOGO EM SEGUIDA. PARA 

CONSTAR, FOI LAVRADA A PRESENTE ATA. 


